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Discours du garçon d'honneur pour le mariage de son ami

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], chère famille, chers amis,

Pour ceux qui ne me connaissent pas encore, je suis [votre prénom], et j'ai l'immense honneur d'être le garçon 

d'honneur de [Prénom du marié]. Autant vous prévenir tout de suite : il m'a fait promettre de rester bref et de ne rien 

révéler de compromettant. J'ai promis. Je n'ai pas dit que je tiendrais parole.

[Prénom du marié] et moi, on se connaît depuis [nombre d'années / l'époque où vous vous êtes rencontrés]. On s'est 

rencontrés [racontez où : au collège, au travail, lors d'un voyage]. Et depuis ce jour, il est devenu bien plus qu'un ami : 

un véritable frère, celui qu'on appelle à n'importe quelle heure, celui sur qui on peut compter les yeux fermés.

Je pourrais vous raconter mille souvenirs, mais il y en a un qui résume bien le personnage. [Racontez ici une 

anecdote courte et drôle qui le met en valeur sans le ridiculiser]. Voilà qui est [Prénom du marié] : généreux, fidèle, un 

peu tête en l'air parfois, mais toujours là quand ça compte vraiment.

Et puis un jour, [Prénom de la mariée] est entrée dans sa vie. Je me souviens encore de la façon dont il m'en a parlé 

pour la première fois : il avait ce sourire que je ne lui connaissais pas. [Prénom de la mariée], depuis que tu es là, mon 

ami est devenu la meilleure version de lui-même, et pour cela, du fond du cœur, je te dis merci.

[Prénom de la mariée], tu as gagné un mari attentionné, drôle et profondément loyal. En revanche, je dois t'avouer une 

chose : tu hérites aussi de sa playlist en voiture et de sa théorie sur [un sujet qui le passionne]. Courage. Mais je sais 

que vous formez déjà une équipe formidable, complices et complémentaires.

Ce que je vous souhaite à tous les deux, c'est simple : continuez à rire ensemble, surtout les jours où ce sera plus 

difficile. Soutenez-vous, écoutez-vous, et n'oubliez jamais pourquoi vous êtes ici aujourd'hui. L'amour, le vrai, ce sont 

mille petits gestes du quotidien, et vous savez déjà les faire mieux que personne.

Alors maintenant, je vais vous demander de vous lever et de saisir vos verres. À [Prénom du marié] et [Prénom de la 

mariée] : à votre bonheur, à votre amour, et à toutes les belles années qui vous attendent. Que la fête commence, et 

longue vie aux mariés !
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